

# 物业安放石墩“封堵”人行道?

记者现场走访,物业给出解释

## 热线传递



物业安放石墩防止非机动车进入  
商铺门前通道压坏地砖

本报讯(本报记者 摄影报道)近日,有市民给淮河早报、淮南网留言称,位于田家庵区花园巷的汇金广场物业公司将小区南门口附近的人行道用石墩封堵,给来往居民的出行带来不便。尤其是旁边的田区十六小南校区上下学时段,整条道路更是拥堵不堪,许多推着小推车接送孩子的老人无法顺利地行走在人行道上,只能步行在机动车道上,十分不安全。

事情是否真如市民所反映的那样?5月23日中午,淮河早报、淮南网记者来到花园巷进行实地走访。此时恰逢放学时间,不少家长骑着电瓶车前来接孩子。淮河早报、淮南网记者看到,花园巷是一条东西走向的狭窄支路,只能容下两车并行。该路是田区十六小南校区师生出行的唯一通道,所以在上下学时段路面非常拥堵,且电动自行车与汽车混行在一起。道路北侧为新修

的人行道,上面虽然施划了不少非机动车停车区域,但并不影响行人的通行。

淮河早报、淮南网记者在花园巷走访时发现,市民反映的“堵路”石墩并不存在于公共的人行道上,而是分布在汇金广场小区两处大门口附近,以及沿街商铺门前通道中间。看得出来,这几处紧密排列在一起的石墩主要是为了防止非机动车进入商铺门前通道,对最外侧的人行道并无太大影响。

随后,淮河早报、淮南网记者找到了淮南市安馨物业汇金广场物业管理处,该处工作人员称,物业在商铺通道中间和两端设置的石墩确实是为了防止非机动车进入商铺门前通道,因为不管是通行还是停放,都会对铺设的地砖造成碾压损坏,至于行人通行是完全不受影响的。

## 严控扬尘污染 营造舒心环境

本报讯(记者 王伟 通讯员 刘俊)为加强对辖区各在建工地的执法监管,推进扬尘污染管控精细化,按照上级部门工作要求,淮南高新区城管执法大队积极履职,对辖区内在建施工工地进行专项检查,严防工地扬尘、抛洒现象的发生。

行动中,该大队对辖区内20余处工地的防尘降尘措施落实情况以及渣土堆放等情况进行了检查,督促施工方做好土方覆盖,加大对运输车辆的检查,避免造成扬尘污染,坚决禁止不符合运输管理规定的车辆上路行驶。针对辖区道路抛洒易发点位,执法人员加大巡查力度,重点查处运输车辆抛洒滴漏、无覆盖运输等违法行为,同时,约谈辖区内各项目负责人,要求各工地要进一步强化责任意识,加强自身管理,履行扬尘污染防治主体责任,确保大气污染防治措施落到实处,取得实效。

下一步,该大队将建立健全长效机制,严格按照施工工地扬尘污染防控“六个百分之百”要求,持续做好扬尘管控和工地噪音扰民的日常检查工作,及时发现问题,及时督促整改,精心部署、重拳出击,积极为居民营造整洁、舒心的生活环境。

## 个税汇算六月底截止 还没办理的纳税人抓紧了

本报讯(记者 廖凌云)“尊敬的纳税人,您好!2023年3月1日至6月30日,为办理2022年度个人所得税汇算清缴法定期限……”本周,很多市民都收到了淮南税务部门发送的短信,提醒尚未办理个税年度汇算的纳税人抓紧办理。

淮河早报、淮南网记者从市税务局了解到,2022年度个人所得税综合所得汇算清缴已于3月1日开始,将于6月30日结束。已预缴税额大于汇算应纳税额且申请退税的,或者2022年取得的综合所得收入超过12万元且汇算需要补税金额超过400元的纳税人需办理汇算。如符合年度汇算退税情形,纳税人可以通过手机个人所得税APP等渠道办理退税,及时享受个税红利。如年度汇算需要补税,请在6月30日前办理并缴纳税款,以免被加收滞纳金,影响纳税信用。

税务部门提示广大纳税人,依法办理个税汇算是每个纳税人的法定义务,轻信所谓退税秘笈或虚假传言,不仅会因虚假填报影响自己的纳税信用,而且可能将个人隐私信息泄露给网络诈骗不法份子。希望纳税人在办理汇算时,通过个人所得税APP认真查看自己的收入、扣除、扣缴税款等信息,依法诚信办理汇算。对于存在虚假填报收入或扣除项目、篡改证明材料等恶劣情节的,税务部门将依法严肃处理,追缴税款和滞纳金;对拒不整改的,将依法依规立案稽查。

同时,税务机关也提醒广大扣缴单位,冒用他人身份,为未支付所得的纳税人办理虚假扣缴申报是违法行为,扣缴单位要严格遵守《中华人民共和国个人所得税法》规定,依法履行全员全额明细申报义务。

## 小区居民楼藏了个“废品收购站”



院门外也堆放了不少废品

藏身居民楼的“废品收购站”

本报讯(本报记者 摄影报道)“我们这栋楼一楼有一家住户是从事废品回收的,一直以来都将收购回来的各种废品堆放在自家院内和院外,使得楼上居民每日被噪音和难闻气味所困扰,生活质量备受影响。”近日,家住田家庵区舜耕东村2号楼的居民致电淮河早报、淮南网,反映自己生活上遇到的难心事。

5月23日上午,淮河早报、淮南网记者来到了舜耕东村(百花园小区),在2号楼2单元一住户小院内看到了堆放的大量废品,其种类繁多,除了纸盒、泡沫,还有不少废弃小家电等,又脏又乱。小院门外也堆放了几个纹丝袋,里面均为回收的各种废品;门外还停了一辆三轮车,上面是收购回来还没来得及卸下的废品。这个一楼小院俨然成为了一个小型的“废品收购站”。

采访中,2号楼的居民告诉淮河早报、淮南网记者,这个藏在居民楼里的“废品收购站”已经存在有两三年了,每天都能看到一楼这户居民骑着三轮车,一车车将从外面收购回来的废品运到自家院内堆放,然后再分类打包,等积攒一定量后再运到大的废品收购站卖出。“每天早晨我们都会听到楼下来各种叮叮咚咚的噪音,尤其是打包金属废品

时那刺耳的撞击声,更是扰人清梦。而楼上不少年纪大的老人睡觉都很浅,一旦被吵醒就很难入睡,这样时间长了对身体也不好。”居民们说道。

除了噪音,废品长时间堆放所产生的难闻气味也让楼上居民苦不堪言。“现在天气越来越炎热了,这些废品老是堆放在院内,不仅气味熏人,还会滋生各种病菌,已经严重影响我们的日常生活。”采访中,居民们称,对于这个“废品收购站”他们曾多次向物业和社区反映,可至今也没有人来解决此事。

随后,淮河早报、淮南网记者来到了国庆街道百花园社区了解情况。据该社区负责人介绍,2号楼居民之前向社区反映过此事,社区也联系物业公司走访了这个住户,得知一楼是其自家住宅,一家5口均住在其内,以收购废品维持生计。“之前社区和物业公司也多次上门劝说,不将其将废品堆放在院门外,以免影响小区整体环境。但院内毕竟是属于个人的,社区也并不能强制。”不过,这位负责人表示,针对2号楼居民反映的问题,社区会协调该住户,尽量不要让堆积的废品在院内过夜,以及尽早进行废品打包,减少噪音和气味给楼上居民带来的困扰。